
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO

DE ENGENHARIA MECÂNICA DA UFLA NO DIA 02/08/2021

Ata da 25ª reunião do Colegiado do curso de graduação em

Engenharia  Mecânica  da  Universidade  Federal  de  Lavras

(UFLA), realizada remotamente via Google Meet, no dia dois

de agosto de dois mil e vinte e um, com início às 9:00 horas,

sob a presidência do Prof. Fábio Lúcio Santos, coordenador

do curso de Engenharia Mecânica da UFLA, com a presença

dos  seguintes  membros:  Maurício  Francisco  Caliri  Junior

(DEG), Ricardo Rodrigues Magalhães (DAT),, Bruna Oliveira

Passos  e  Silva  Siqueira  (DEG),  e  Leandra  Campos  Gabriel

(representante  discente).  Os  membros  do  colegiado  Filipe

Augusto  Gaio  de  Oliveira  (DEG) e  Bruno  Vicentini  (DAT)

apresentaram  justificativas  cabíveis  para  a  ausência  na

reunião.  O  Prof.  Fábio  iniciou  a  reunião saudando  o

colegiado. A reunião prosseguiu com os  seguintes itens de

pauta 1. Aprovação da Ata da reunião n. 24: A ata n. 24

foi lida e aprovada por unanimidade.  2. Desligamento do

Prof. Fábio Lúcio Santos da coordenação do Curso de

Graduação  em  Engenharia  Mecânica: O  Prof.  Fábio

mencionou  que  como  exercia  a  função  de  coordenador

adjunto  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia

Agrícola da UFLA (PPGEA), optou por participar no processo

de  eleição  da  coordenação  do  Programa  para  substituir  o

Prof. Ednilton Tavares de Andrade. Também informou que a

eleição foi realizada e já teve o seu resultado divulgado pela

comissão de eleição,  além da homologação pelo  colegiado.
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Nesse  contexto,  considerando  a  tramitação  de  documento

junto a Escola de Engenharia, o Prof. Fábio desencadeou o

processo de transição da coordenação do curso de Graduação

em Engenharia Mecânica, a qual terá o Prof. Maurício como

coordenador pro tempore até a realização de novo processo

de eleição.  O Prof.  Fábio destacou o trabalho realizado ao

longo  de  todo  período  de  gestão,  como a  estruturação  do

corpo  docente  e  infra-estrutura  do  curso,  o  processo  de

reconhecimento de curso e a participação no ENADE2019. O

Prof.  Fábio  agradeceu  a  participação  dos  docentes  do

Colegiado,  NDE  e  do  setor  de  Engenharia  Mecânica  pela

parceria.  Destacou  também  a  importante  contribuição  do

Prof.  Ricardo,  primeiro  coordenador  do  curso,  ressaltando

que  sua  participação  naquele  momento  e,  posteriormente,

como  membro  do  colegiado  foi  de  grande  ajuda.  Por  fim,

desejou sucesso ao Prof. Maurício e colocou-se a disposição

para ajudar em ações e atividades do curso, principalmente

nesse  período  de  transição.  O  Colegiado  compreendeu  a

situação  desejando  sucesso  ao  Prof.  Fábio  em  sua  nova

caminhada, além de saudar o Prof. Maurício que irá assumir

a  coordenação  do  curso.  Nesse  contexto,  o  Prof.  Fábio

destacou alguns encaminhamentos a serem feito pela nova

coordenação como a verificação da situação das resoluções

do  curso  aprovadas  pelo  Colegiado.  Também  destacou  a

importância  de  se  verificar  se  o  Curso  de  Engenharia

Mecânica irá entrar em novo ciclo avaliativa do ENADE.  3.
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Assuntos Gerais: O Prof. Fábio destacou que o processo de

matrícula  tem  transcorrido  de  forma  tranquila  e  que  boa

parte  das  solicitações  apresentadas  pelo  corpo  discente  e

docente foram atendidas. Destacou também que nem todas

as solicitações foram atendidas em função das características

dos  componentes,  bem  como  disponibilidade  de  recursos

humanos  e  horários  disponíveis.  Nada mais  havendo a  ser

tratado,  às  10  horas,  o  presidente  deu  por  encerrada  a

reunião e, para constar, eu, Maurício Francisco Caliri Junior,

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada

por mim e demais membros presentes na reunião. Lavras, 02

de agosto de dois mil e vinte e um.

 


